

千呼萬喚始出來 PSG 首演射門難

美斯終登場 法甲初受考驗

●美斯(左)首場比賽即受到對方球員貼身「招呼」。美聯社

千呼萬喚始出來！巴黎聖日耳門(PSG)球迷等待了半個月，美斯終於在本輪法國甲組聯賽正式上陣，以後備身份在客場完成自己的「地標戰」，首度與基利安麥巴比兩代「球王」雙劍合璧。普遍認為美斯要在法甲入波應該是輕而易舉，不過，這短短的25分鐘或許已讓這位34歲阿根廷頂級球星體驗到，作為不少非洲裔新秀登陸歐洲足壇第一站的法甲舞台，踢起來也是絕不輕鬆。

●香港文匯報 記者 梁志達

美斯在8月10日自由身從母會巴塞隆納轉投PSG，但今夏遠赴巴西踢畢美洲盃後又有1個月沒有比賽的他，狀態一直未足以落場，主帥普捷天奴之後兩場比賽都沒安排他披甲。直到香港時間30日凌晨作客對蘭斯一戰，美斯在千呼萬喚下終於登場。普捷天奴下半場開始安排美斯熱身，看台上的球迷為他歡呼，希望見證這個歷史時刻。戰至66分鐘，PSG當時領先2:0，場邊亮起了示意「30號入替10號」的換人牌，被換離場的尼馬在場邊和美斯擁抱，祝福這位效力巴塞隆納時的好拍檔首演順利。

美斯後備踢了25分鐘，合計觸球27次，23次傳球有21次成功。不過，他卻苦無起腳射門的機會，受到貼身看管的他短短時間已遭到對手3次犯規。事實上，蘭斯今仗上陣的球員大都不超過25歲，正值當打之年，而且有5人是擁有非洲血統，因此美斯在速度和體力化的身體對抗中顯得阻力重重。而法甲聯賽，本身就是很多非洲裔新人踏足歐洲足壇的第一站，已經34歲的美斯此番轉戰普遍被認為是五大聯賽中最低水平的法甲舞台，看似容易實不輕鬆。

普帥讚美斯冷靜能感染團隊

普捷天奴認為，美斯首場比賽的表現已算不錯，「從他上陣的第一刻起，狀態就很好，能讓自己那種冷靜感染團隊。即使對美斯來說，首演獲勝也是很重要的。」普捷續說：「不僅是己隊球迷，連對方的球迷也向美斯歡迎致敬，這很美妙。」普捷天奴始終還是看重美斯的感染力，「他可以讓所有人感受到樂觀和能量，對其他球員有積極的影響。」

美斯人氣沒法擋，就連對手的門將拉高域也帶着小兒子來追星。賽後，拉高域向美斯請求希望他能抱着自己的兒子合照，阿根廷「球王」爽快便答應了，幫助小兒子成功「集郵」。



●蘭斯門將拉高域的儿子獲美斯手抱着合照。網上圖片



●美斯(30號)入替尼馬的法甲歷史時刻。法新社



●有小球迷自製紙板球衣為美斯打氣。路透社



麥巴比完美之夜 今夏勢留隊

香港文匯報訊(記者 梁志達)皇家馬德里已出價求購基利安麥巴比，但這位盛傳積極尋求離隊的法國新生代「球王」，於今場法甲比賽仍有為PSG正選出戰，梅開二度後更與美斯合作踢了25分鐘，助PSG取法甲4連勝，被認為是今夏留隊的信號。

報道指，麥巴比認為美斯來投後會影響到自己的「人氣王」地位，於是希望離隊，而皇馬亦正式出價求購這位法國好波之人。不過，他在這場比賽不僅繼續正選披甲，更包辦了兩個「士哥」，之後又與美斯合作踢了25分鐘。賽後，他通過社交媒體表達了喜悅之情，貼上自己、尼馬和阿舒拉夫慶祝入球的圖片，並留言：「3分、2個入球，完美之夜。」普捷天奴賽後也直言：「麥巴比是我們的球員，你知道足球界總是充滿傳言。」



●麥巴比(右)攻入兩球，心情大好。新華社

紅魔擒「狼」賀蘇帥英超100場

香港文匯報訊(記者 梁志達)蘇斯克查執教曼聯的第100場英超比賽，有驚無險收穫勝利。雖然回歸曼聯的C朗拿度仍未現身，但作客的「紅魔」球迷已為迎接葡萄牙「球王」作熱身。英國時間29日作客狼隊是蘇斯克查執教曼聯的聯賽第100戰，球隊卻陷於苦戰，直到完場前才



●C朗拿度到，曼聯球迷已先興奮。路透社

由小將格連活特突破禁區一腳勁射奠勝1:0，2勝1和與韋斯咸、車路士、利物浦與愛華頓同積7分。同日英超第200次上陣的孫興民罰球建功挫屈福特1:0，熱刺在新帥紐基特帶領下聯賽3戰3勝排榜首。

英超擺烏龍 曼聯兩個7號仔?

曼聯日前宣布C朗隔12年回歸歸脫福，即使C朗仍身在葡萄牙，紅魔球迷今場作客已為迎接他回家作預熱，氣氛歡樂。蘇帥賽後明言：「C朗曾踢翼鋒，但目前在我看來，他更傾向是中鋒。」這無疑會壓縮本已是副選中鋒的卡雲尼之上陣空間，在英超官網上日前亦鬧出卡雲尼和C朗都標明是「7號」球員的雙鳥烏龍。不過，卡雲尼今仗已穿7號球衣後備上陣，因此相信並不存在搶球衣的問題，C朗歸隊後料將改穿他出道時的28號球衣。

儘管是後備兵，由於烏拉圭被英國列為新冠肺炎「紅色名單」，到訪當地回英者需隔離10天，故按英超上週公布，曼聯昨日亦確認卡雲尼將不會回國踢世界盃外圍賽，以免離隊過久。

長話短說

般尼新球衣商標錯當隊徽

英超般尼以破隊史紀錄的1,280萬英鎊轉會費從里昂簽入哥尼特，但這位科特迪瓦前鋒在拍加盟照時，卻錯將球衣贊助商標當隊徽用手指著，十分尷尬。有球迷說笑稱，希望哥尼特能盡快認清般尼的隊徽。 ●綜合外電



●哥尼特擺烏龍

F1比利時站因天雨腰斬

周日一級方程式(F1)比利時站比賽，由於天雨關係本已推遲了3小時開賽，接着在安全車帶領了3圈之後被迫紅旗暫停，最終車手們也根據賽規，分數只能以50%作計算，紅牛車隊的韋斯達賓、威廉斯車隊的羅素以及平治車手威美頓，分別奪得本站前三名。賽後威美頓僅以202.5分領先199.5分的韋斯達賓，繼續排名車手榜第1位。 ●綜合外電

車仔兩棄將踢爭氣波 意甲分頭開齋

香港文匯報訊(記者 梁志達)兩位車路士棄將同日於意甲齊踢爭氣波。譚美阿巴謙在意甲首度破網，協助羅馬隊作客輕取「升班馬」沙蘭歷坦拿4:0;基奧特在意甲開齋更是一戰連連兩功，為AC米蘭鎖定主場贏卡利亞里4:1之勝局。

車路士今夏以3,400萬英鎊高價將譚美阿巴謙出售給羅馬隊，又讓法國老將基奧特以90萬英鎊身價轉投AC米蘭。兩位轉戰意甲的「車仔」棄將，在香港時間30日的意甲聯賽分頭發威，譚美阿巴謙是役全場6次射門，更收穫了在新東家的首個入球，3場比賽暫為首都「紅狼」貢獻了1入球2助攻。「我們今仗統治了比賽，」摩連奴賽後霸氣地表示：「根本這場比賽就不可能不贏。」羅馬意甲2連勝共入7球，是該隊近51年第2次能於開季頭兩戰已攻入到7球。

至於基奧特首次為「紅黑兵團」建功

便連入兩粒，由此成為A米歷來在意甲入波的第15名法國球員。仍未傷癒的伊巴謙莫域在看台上觀戰，A米主帥皮奧利賽後指，他和基奧特這對「高齡前鋒」將有可能同場搭檔，「當我們需要兩名前鋒時，我會毫不猶疑讓他們一起上陣。」他又對自疫情爆發以來，終於首度迎回50%的聖西路主場球迷回歸觀席席而表示高興。



●譚美阿巴謙慶祝攻入意甲第一球。新華社

巴塞法荷雙星表現迥異



香港文匯報訊(記者 梁志達)在美斯離隊後肩負起巴塞隆納入球重任的兩名球員，迪比與基沙文的狀態卻是天淵之別。

香港時間30日凌晨巴塞迎戰塞維亞，免轉會費加盟的迪比在球隊被扳平後，接應法蘭基迪莊傳送左路突入禁區，面對兩人防守仍成功一射入網，這亦為巴塞確保了2:1的勝利，聯賽暫為2勝1和。3次為巴塞上陣，迪比已有2入球1助攻，今仗亦是首次於魯營球場主場球迷面前入波。這位荷蘭射手賽後說：「即使是做夢，也無法想像在魯營球場有球迷高呼我的名字。」基沙文卻慘被自家球迷喝倒彩，是役入球、助攻、關鍵傳球、射門及成功過人次數皆為0。賽後主帥朗奴高文為這位法國國腳辯護，認為球員表現乏力，只是在比賽中遇到阻滯，不理解球迷為何嘔他。同日馬德里體育會最後一刻收下烏龍大禮，主場逼和維拉利爾2:2，2連勝後首遭和局。



●迪比(右)以入球作為送給巴塞主場球迷的見面禮。新華社